Варіант № 1 100 тестових завдань|задавань|
Інформація: властивості, способи сприйняття і вистави|подання|
1.

У техніці під інформацією розуміють:

а)

сприймані людиною або спеціальними пристроями|устроями| зведення про навколишній світ і процеси, що протікають в нім;

б)

частка|частина| знань, що використовуються для орієнтування, активної дії, управління;

в)

повідомлення, що передаються  у формі|у формі| знаків або сигналів;

г)

відомості, що володіють новизною|новинкою|;

д)

все те, що фіксується у вигляді документів. 

2.

Інформація в теорії інформації — це:

а)

те, що поступає|надходить| в наш мозок з|із| багатьох джерел і в багатьох формах і, взаємодіючи там, утворює нашу структуру знання;

б)

відомості, що повністю|цілком| знімають або зменшують невизначеність, що існує|наявний| до їх отримання|здобуття|;

в)

невід'ємний атрибут матерії;

г)

відображена|відбивати| різноманітність;

д)

відомості, що володіють новизною|новинкою|.

3.

Інформацію, не залежну від чиєї-небудь думки або думки, називають:

а)

достовірною;

б)

актуальною;

в)

об'єктивною;

г)

корисною;

д)

зрозумілою.

4.

Найбільший об'єм|обсяг| інформації чоловік отримує|одержує| при допомозі:

а)

дотики;

б)

слуху|чутки|;

в)

нюх;

г)

зір;

д)

смакових рецепторів.

5.

Прикладом|зразком| текстової інформації може служити:

а)

музична заставка;

б)

таблиця множення;

в)

ілюстрація в книзі;

г)

фотографія;

д)

репліка актора в спектаклі.

6.

Вкажіть “зайвий” об'єкт:

а)

фотографія;

б)

телеграма;

в)

картина;

г)

креслення;

д)

підручник|посібник| по біології.

Інформаційні процеси

7.

Інформаційними процесами називаються дії, зв'язані:
а)

із|із| створенням|створінням| глобальних інформаційних систем;

б)

з|із| роботою засобів масової інформації;

в)

з|із| отриманням|здобуттям| (пошуком), зберіганням, передачею, обробкою і використанням інформації;

г)

з|із| організацією усесвітньої|всесвітньої| комп'ютерної мережі;

д)

з|із| розробкою нових персональних комп'ютерів.

8.

Під носієм інформації розуміють:

а)

лінії зв'язку для передачі інформації;

б)

параметри фізичного процесу довільної природи, що інтерпретуються як інформаційні сигнали;

в)

пристрою|устрою| для зберігання даних в персональному комп'ютері;

г)

аналого-цифровий перетворювач;

д)

середу|середовище| для запису і зберігання інформації.

9.

Розслідуванням злочину є інформаційний процес:

а)

кодування інформації;

б)

пошуку інформації;

в)

зберігання інформації;

г)

передачі інформації;

д)

захисту інформації.

10.

При передачі інформації в обов'язковому ладі|порядку| передбачається|припускається| наявність:

а)

двох людей;

б)

свідомості передаваної інформації;

в)

джерела і приймача інформації, а також каналу зв'язку між ними;

г)

надмірності інформації, що передається;

д)

дуплексного каналу зв'язку.

11.

Який з|із| наступних|слідуючих| сигналів є|з'являється| аналоговим:

а)

сигнал маяка;

б)

сигнал SOS|;

в)

кардіограма;

г)

дорожній знак;

д)

сигнал світлофора?.

12.

Внутрішнє представлення інформації в комп'ютері:
а)

безперервно;

б)

дискретно;

в)

частково дискретно, частково безперервно;

г)

не можна описати з використанням термінів “дискретно”, “безперервно”;

д)

і дискретно, і безперервно одночасно.

13.

Переклад|переказ| тексту з англійської мови на російський є|з'являється| процесом:

а)

зберігання інформації;

б)

передачі інформації;

в)

пошуку інформації;

г)

обробки інформації;

д)

жодним з перерахованих вище процесів.

14.

У розімкненій системі управління:

а)

є|наявний| декілька каналів зворотного зв'язку;

б)

інформація про достаток|стан| об'єкту управління не поступає|надходить| в систему, що управляє;

в)

здійснюється інформаційна взаємодія не лише|не тільки| по лінії система, що “управляє, — об'єкт управління”, але і по лінії “об'єкт управління — система, що управляє”;

г)

управлінські дії коректуються залежно від достатку|стану| керованого об'єкту;

д)

поведінка об'єкту управління впливає на послідовність прямих дій, що управляють.

15.

У системі управління “водій — автомобіль” передачу дій, що управляють, забезпечує:

а)

спідометр;

б)

двигун;

в)

кермо|стерно|;

г)

багажник;

д)

дзеркало заднього огляду.

Інформаційна діяльність людини

16.

Основним носієм інформації в соціумі на сучасному етапі є|з'являється|:

а)

папір (винайдена (за даними істориків) в Китаї в II столітті|віці| нашої ери, за тими ж даними в Европе папір з'явився|появлявся| в XI столітті|віці|);

б)

кіно і фотоплівка (винахід XIX століття|сторіччя|);

в)

магнітна стрічка (винайдена в  XX столітті|віці|);

г)

дискета, жорсткий диск (винахід 80-х років XX століття|віку|);

д)

лазерний компакт-диск (винахід останнього десятиліття другого тисячоліття).

17.

За перший засіб телекомунікації прийнято вважати:

а)

радіозв'язок;

б)

телефон;

в)

телеграф;

г)

пошаную|ушаную|;

д)

комп'ютерні мережі.

18.

Ідея програмного|програмового| управління процесами обчислень|підрахунків| була вперше|уперше| висловлена:

а)

Н. Вінером;

б)

Дж. Маучлі;

в)

А. Лавлейс;

г)

Ч. Беббіджем;

д)

Дж. фон Нейманом.

19.

Серед можливих негативних наслідків розвитку сучасних засобів інформаційних і комунікаційних технологій вказують|указують|:

а)

реалізацію гуманістичних принципів управління соціумом;
б)

формування єдиного інформаційного простору людської цивілізації;

в)

руйнування приватного життя людей;

г)

організацію вільного доступу кожної людини до інформаційних ресурсів людської цивілізації;

д)

вирішення екологічних проблем.

20.

Відкриті|відчиняти| або приховані цілеспрямовані інформаційні дії соціальних структур (систем) один на одного з метою отримання|здобуття| певного виграшу в матеріальній, військовій|воєнній|, політичній, ідеологічній сферах називають:

а)

комп'ютерним злочином;

б)

інформатизацією;

в)

інформаційним підходом;

г)

інформаційною війною;

д)

інформаційною злочинністю.

Мова|язик| як спосіб представлення інформації

21.

Мова|язик| називається формалізованою, якщо в нім:
а)

кількість букв|літер| в кожному слові фіксована;

б)

кожне слово має не більше двох значень;

в)

жорстко задані правила побудови|шикування| слів;

г)

кожне слово має лише|тільки| один сенс|зміст|, однозначно задані правила побудови|шикування| слів з|із| алфавіту мови|язика|;

д)

кожне слово має лише|тільки| один сенс|зміст|.

22.

Простий алфавіт, за допомогою якого можливий опис безлічі натуральних чисел, може полягати|перебувати|:

а)

з|із| 16 символів;

б)

з|із| двох цифр 0, 1;

в)

з|із| цифр 0, 1 ..., 9;

г)

з|із| трьох цифр 1, 2, 3;

д)

рівно з|із| одного символу.

23.

У алфавіті ALF| всього 4 букви|літери|, а кожне слово мови|язика| може складатися не більше ніж з трьох букв|літер|. Яке максимальне число слів можливе в цій мові|язиці|:

а) 64;
а) 48;
а) 81;
а) 60;
а) 16?.

24.

Хай|нехай| алфавіт мови|язика| складається з цифр від 0 до 9, знаку і знаків арифметичних операцій “+”|, “–”|, а правило запису слів (арифметичних виразів) звучить так: пишуться два числа, розділені знаком ?, потім знак операції. Чому дорівнюватиме значення вираження|виразу| 

25?12–|?2+?45+:

а) 55;
би) 80;
у) 10;
г) 60;
д) 12.

Кодування інформації

25.

Кодом називається:

а)

двійкове слово фіксованої довжини;

б)

правило, що описує відображення набору знаків одного алфавіту в набір знаків іншого алфавіту;

в)

послідовність слів над двійковим набором знаків;

г)

довільна кінцева|скінченна| послідовність знаків;

д)

правило, що описує відображення одного набору знаків в інший набір знаків або слів.

26.

У рівнянні AA+B=BCC| різні цифри кодуються різними буквами|літерами|. Чому дорівнює значення вираження|виразу| 2A+3B+4C|:

а) 18;
би) 19;
у) 20;
г) 21;
д) 22.

27.

Російський алфавіт може бути закодований за допомогою двійкових слів постійної довжини різними способами. Серед цих способів, що відрізняються один від одного, перш за все|передусім|, довжиною коду, є ті, для яких довжина кодового слова мінімальна. Ця довжина рівна:

а) 8;
би) 1;
у) 2;
г) 5;
д) 6.

28.

Відповідно до кодової таблиці ASCII| символи англійського алфавіту кодуються двозначними числами, причому поєднання “I love|” кодується так 73 76798669, а поєднання “I live|”:

а)

73 73768669;

б)

73 79768669;

в)

73 76867669;

г)

76 73737686;

д)

73 76738669.

Системи числення

29.

Система числення — це:

а)

сукупність цифр I, V, X, L, C, D, M;

б)

сукупність цифр 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9;

в)

сукупність цифр 0, 1;

г)

прийнятий спосіб запису чисел;

д)

безліч натуральних чисел.

30.

Вкажіть найбільше число:

а)

(756)13;
б)

(756)10;
в)

(756)8;
г)

(756)16;
д)

(756)12.
31.

Сума цифр в двійковому записі десяткового числа 1+2+4+8+16+32+64+128+256+512+1024 рівна:

а) 5;
би) 11;
у) 22;
г) 18;
д) 0..а) 5;
б) 11;
в) 22;
г) 18;
д) 0..

Вимір|вимірювання| інформації

32.

У теорії інформації кількість інформації в повідомленні визначається як:

а)

кількість різних символів в повідомленні;

б)

міра зменшення невизначеності, пов'язаного з отриманням|здобуттям| повідомлення;

в)

об'єм|обсяг| пам'яті комп'ютера, необхідний для зберігання повідомлення;

г)

сума добутків|творів| кодованого символу на середню вірогідність|ймовірність| його вибору з|із| алфавіту;

д)

потужність фізичного сигналу — носія інформації.

33.

Дани три повідомлення:

1)

“Монета впала цифрою вгору|угору|”;

2)

“Гральна кість|кістка| впала вгору|угору| гранню з|із| трьома очками”;

3)

“На світлофорі горить червоне світло”.

Яке з|із| них згідно теорії інформації містить|утримує| більше інформації:

а)

перше;

б)

друге;

в)

третє;

г)

кількість інформації у всіх повідомленнях однаково;

д)

питання некоректне.

34.

За одиницю виміру|вимірювання| інформації в теорії кодування приймається:

а) 1 бод;
би) 1 бар;
у) 1 біт;
г) 1 кг;
д) 1 фут.

Інформаційне моделювання

35.

Файлова система персонального комп'ютера найадекватніше може бути описана з|із| використанням:

а)

табличній моделі;

б)

графічній моделі;

в)

ієрархічній моделі;

г)

мережевій|мережній| моделі;

д)

вербальній моделі.

36.

Модель — це:

а)

фантастичний образ|зображення| реальної дійсності;

б)

замінник об'єкту, що відображає|відбиває| його просторово-часові характеристики;

в)

сукупність об'єктів і стосунків, що відображають|відбивають| істотні|суттєві| сторони об'єкту, що вивчається, явища або процесу;

г)

певний опис об'єкту, що вивчається, процесу, явища засобами образотворчого мистецтва;

д)

інформація про неістотні|несуттєві| властивості об'єкту.

37.

Вербальна (текстова) модель об'єкту, явища, процесу є:

а)

послідовність пропозицій|речень| на формалізованому діалекті природної мови|язика|, що містять|утримують| опис об'єкту;

б)

послідовність математичних формул;

в)

опис структури об'єкту, що вивчається, в термінах “элемент–свойство–отношение|”;

г)

сукупність баз і банків даних, що містять|утримують| текстову інформацію про об'єкт, явище, процес;

д)

різновид ідеальної моделі, що виражається|виказує| за допомогою електричних сигналів. 

38.

До найперших графічних інформаційних моделей слід віднести:

а)

наскальні розписи;

б)

книги з|із| ілюстраціями; 

в)

карти поверхні Землі|грунту|;

г)

ікони;

д)

будівельні креслення і плани.

39.

Розклад руху поїздів|потягів| може розглядуватися|розглядати| як приклад|зразок|:

а)

ієрархічній моделі;

б)

табличній моделі;

в)

графічній моделі;

г)

вербальній моделі;

д)

мережевій|мережній| моделі.

40.

Покупець, що прийшов в магазин з S рублями, вирішує задачу вибору найякіснішого прального порошку з N різних видів, наявних в продажі, виходячи з того, що якість товару пропорційна його вартості. Покупатель, пришедший в магазин с S рублями, решает задачу выбора самого качественного стирального порошка из N различных видов, имеющихся в продаже, исходя из того, что качество товара пропорционально его стоимости. 

Інформаційна модель завдання допускає наступне формулювання:Информационная модель задачи допускает следующую формулировку:

а)

у одновимірному масиві A(1), A(2) . A(N) серед елементів, менших S, відшукати найбільший;в одномерном массиве A(1), A(2), … A(N) среди элементов, меньших S, отыскать наибольший;

б)

у одновимірному масиві A(1), A(2) . A(N) відшукати найбільший елемент;в одномерном массиве A(1), A(2), … A(N) отыскать наибольший элемент;

в)

у одновимірному масиві A(1), A(2) . A(N) відшукати елемент, рівний S;в одномерном массиве A(1), A(2), … A(N) отыскать элемент, равный S;

г)

у одновимірному масиві A(1), A(2) . A(N) серед елементів, великих S, відшукати найменший;в одномерном массиве A(1), A(2), … A(N) среди элементов, больших S, отыскать наименьший;

д)

у одновимірному масиві A(1), A(2) . A(N) відшукати найменший елемент.в одномерном массиве A(1), A(2), … A(N) отыскать наименьший элемент.

41.

Хай дана завдання. Якою найменшою кількістю монет можна виплатити N копійок в припущенні про те, що в чималій кількості є монети гідністю в 1, 5, 10 і 50 копійок?Пусть дана задача. Каким наименьшим количеством монет можно выплатить N копеек в предположении о том, что в достаточно большом количестве имеются монеты достоинством в 1, 5, 10 и 50 копеек?
Математична модель завдання допускає наступне формулювання:Математическая модель задачи допускает следующую формулировку:
а)

знайти мінімум функції

f(x1, x2, x3, x4)=x1+x2+x3+x4 f(x1, x2, x3, x4)=x1+x2+x3+x4 
за умови, що|при умові , що|
x1+5x2+10x3+50x4=N, x1, x2, x3, x4 0;x1+5x2+10x3+50x4=N, x1, x2, x3, x4 0;

б)

10 INPUT| N: X4=N\50|
20 ? X4|: X3=|(N-50*X4|)\10: ? X3|
30 X2=|(N-X4*50-X3*10|)\5:? X2|
40 X1=| N-5*X2-10*X3-50*X4|: ? X1| ;

в)

знайти мінімум функції

f(x1, x2, x3, x4)=x1+x2+x3+x4;f(x1, x2, x3, x4)=x1+x2+x3+x4;

г)

знайти мінімум функції

f(x1, x2, x3, x4)=x1+5x2+10x3+50x4;f(x1, x2, x3, x4)=x1+5x2+10x3+50x4;
д)

знайти мінімум функції

f(x1, x2, x3, x4)=x1+5x2+10x3+50x4f(x1, x2, x3, x4)=x1+5x2+10x3+50x4
за умови, що x1+x2+x3+x4=N.при условии, что x1+x2+x3+x4=N.

Пристрій|устрій| персонального комп'ютера

42.

Комп'ютер — це:

а)

пристрій|устрій| для роботи з|із| текстами;

б)

електронний пристрій|устрій| для обробки чисел;

в)

пристрій|устрій| для зберігання інформації будь-якого вигляду|виду|;

г)

багатофункціональний електронний пристрій|устрій| для роботи з|із| інформацією;

д)

пристрій|устрій| для обробки аналогових сигналів.

43.

Постійний пристрій|устрій|, що запам'ятовує, служить для зберігання:

а)

програм початкового завантаження|загрузки| комп'ютера і тестування його вузлів;

б)

програми користувача під час роботи;

в)

особливо коштовних|цінних| прикладних програм;

г)

постійно використовуваних програм;

д)

особливо коштовних|цінних| документів.

44.

При підключенні комп'ютера до телефонної мережі використовується:

а)

принтер;

б)

факс;

в)

сканер;

г)

модем;

д)

монітор.

Програмне|програмове| забезпечення ПК

45.

Принцип програмного|програмового| управління роботою комп'ютера передбачає|припускає|:
а)

двійкове кодування даних в комп'ютері;

б)

моделювання інформаційної діяльності людини при управлінні комп'ютером;

в)

необхідність використання операційної системи для синхронної роботи апаратних засобів;

г)

можливість|спроможність| виконання без зовнішнього втручання цілої серії команд;

д)

використання формул числення|обчислення| висловів|висловлювань| для реалізації команд в комп'ютері.

46.

Операційна система — це:

а)

сукупність основних пристроїв|устроїв| комп'ютера;

б)

система програмування на мові|язиці| низького рівня;

в)

набір програм, що забезпечує роботу всіх апаратних пристроїв|устроїв| комп'ютера і доступ користувача до них;

г)

сукупність програм, використовуваних для операцій з|із| документами;

д)

програма для знищення комп'ютерних вірусів.

47.

Програми, “ушиті” в ПЗП, входять в склад:

а)

завантажувача ОС;

б)

файлу IO|.SYS; 

в)

BIOS|;

г)

файлу MSDOS|.SYS; 

д)

файлу COMMAND|.COM.

48.

Ключ|джерело| в команді MS| DOS| вказує|указує| на те:

а)

як записується|занотовує| команда;

б)

що робить|чинить| команда;

в)

які файли обробляються командою;

г)

для чого використовується команда;

д)

як виконується команда.

49.

Програмою архіватором називають:

а)

програму для зменшення інформаційного об'єму|обсягу| (стискування|стиснення|) файлів;

б)

програму резервного копіювання файлів;

в)

інтерпретатор;

г)

транслятор;

д)

систему управління базами даних.

50.

З використанням архіватора Arj| краще всього стискуються|стискають|:

а)

тексти;

б)

малюнки;

в)

фотографії;

г)

відеофільми;

д)

ігрові програми.

51.

Комп'ютерні віруси:

а)

виникають у зв'язку із збоями в роботі апаратних засобів комп'ютера;

б)

пишуться людьми спеціально для нанесення збитку|шкоди| користувачам персональних комп'ютерів;

в)

зароджуються при роботі невірно написаних програмних|програмових| продуктів;

г)

є|з'являються| наслідком помилок в операційній системі;

д)

мають біологічне походження.

Алгоритми і системи програмування

52.

Алгоритм — це:

а)

правила виконання певних дій;

б)

орієнтований граф, вказуючий|показуючий| лад|порядок| виконання деякого набору команд;

в)

зрозуміле і точне розпорядження|припис| виконавцеві|виконувачеві| зробити|вчинити| послідовність дій, направлених|спрямованих| на досягнення поставлених цілей;
г)

набір команд для комп'ютера;

д)

протокол обчислювальної мережі.

53.

Суть такої властивості алгоритму як детерминируемость полягає в тому, що:Суть такого свойства алгоритма как детерминируемость заключается в том, что:

а)

алгоритм повинен мати дискретну структуру (має бути розбитий на послідовність окремих кроків);

б)

записуючи|занотовувати| алгоритм для конкретного виконавця|виконувача|, можна використовувати лише ті команди, що входять в систему його команд;

в)

алгоритм повинен забезпечувати рішення не однієї конкретної задачі, а деякого класу завдань|задач| даного типа|типу|;

г)

при точного виконання всіх команд алгоритму процес повинен припинитися за кінцеве|скінченне| число кроків, привівши до певного результату;

д)

виконавець|виконувач| алгоритму не повинен приймати рішення, не передбачені укладачем|складачем| алгоритму.

54.

Характерною ознакою лінійної програми є|з'являється|:

а)

присутність в ній операторів циклу;

б)

наявність в програмному|програмовому| рядку лише|тільки| одного оператора;

в)

використання в ній виключно|винятково| операторів привласнення;

г)

присутність в ній операторів умовного переходу;

д)

строге|суворе| послідовне виконання операторів в порядку їх запису.

55.

Масив — це:

а)

пойменований набір фіксованого числа однотипних даних;

б)

обмежена апострофами послідовність будь-яких символів;

в)

сукупність різнорідних даних, що описуються і оброблюваних як єдине ціле;

г)

іменований набір однотипних даних на диску;

д)

набір змінних, що починаються з однієї букви|літери|.

56.

Тестування:

а)

може показати лише наявність помилок в програмі, але|та| не їх відсутність;

б)

гарантує безумовне виявлення всіх без виключення|винятку| помилок в програмі;

в)

виявляє всі причини неправильної роботи програми;

г)

є достатня умова правильності програми;

д)

абсолютно|цілком| даремна|некорисна| операція.

Система LogoWriter|
57.

На якій відстані від свого початкового положення|становища| знаходитиметься|перебуватиме| черепашка після|потім| виконання команд 

ВП 30 НД 80 ВП 100 НД 60:

а)

70;

б)

10;

в)

40;

г)

50;

д)

20.

58.

Яку фігуру накреслить черепашка після|потім| виконання команд 

ВП 40 ЛВ 60 НД 40 ЛВ 60 ВП 40 :

а)

відрізок;

б)

трикутник;

в)

чотирикутник;

г)

п'ятикутник;

д)

шестикутник.

59.

Дана процедура: 

ЦЕ ЗАВДАННЯ|задача| :N :M


ЯКЩО :N>:M [ХАЙ|нехай| "N :N-:M]


ЯКЩО :M>:N [ХАЙ|нехай| "M :M-:N]


ЕСЛІЇНАЧЕ НЕ :N=:M [ЗАВДАННЯ|задача| :N :M]


[ЯКЩО "P :N ПОКАЖИ :P]

КІНЕЦЬ                 .

При зверненні до неї по команді ЗАВДАННЯ|задача| 8 12 буде отримана|одержувати| відповідь:

а) 2;
а) 24;
а) 4;
а) 96;
а) 12.

60.

Дана процедура рішення деякої задачі:

ЦЕ ЗАВДАННЯ|задача| :Х


ХАЙ|нехай| "K 0 ХАЙ|нехай| "L СКІЛЬКИ :X 


ХАЙ|нехай| "Y "


ПОВТОРИ :L [ХАЙ|нехай| "K :K+1


ХАЙ|нехай| "T ЗАЛИШОК|остача| :K 2 ХАЙ|нехай| "G 


ПЕРШИЙ :X


ЯКЩО :T=0 [ХАЙ|нехай| "Y СЛОВО :Y :G]


ХАЙ|нехай| "X КПРВ :Х] ПОКАЖИ :Y

КІНЕЦЬ            .

Умова цього завдання|задачі| записується|занотовує| так: 

а)

складіть процедуру, що викреслює із|із| слова Х букви|літери|, що стоять на парних місцях;

б)

складіть процедуру, що викреслює із|із| слова Х букви|літери|, що стоять на непарних місцях;

в)

складіть процедуру, що подвоює кожну парну букву|літеру| слова Х;

г)

складіть процедуру, що подвоює кожну непарну букву|літеру| слова Х;

д)

складіть процедуру, що потроює кожну парну букву|літеру| слова Х.

Мова|язик| програмування Basic|
61.

Програма на багатьох версіях мови|язика| Basic| є:

а)

послідовність ненумерованих програмних|програмових| рядків, що містять|утримують| не більше 5 операторів мови|язика|;

б)

послідовність пойменованих за допомогою буквених міток рядків, в кожній з яких записані розпорядження|приписи| для комп'ютера;

в)

послідовність пронумерованих рядків, в кожній з яких записано лише|тільки| одне розпорядження|припис| для комп'ютера;

г)

послідовність операторів мови|язика| програмування Basic|, відокремлених один від одного двокрапкою;
д)

послідовність пронумерованих рядків, в кожній з яких записані розпорядження|приписи| для комп'ютера.

62.

Після|потім| службового слова INPUT| в мові|язиці| програмування Basic| вказується|указує|:

а)

перелік, використовуваних в програмі констант;

б)

перелік всіх використовуваних в програмі змінних;

в)

список виразів;

г)

у необов'язковому ладі|порядку| текстова константа, використовувана як підказка, і в обов'язковому ладі|порядку| список змінних;

д)

опис типів змінних.

63.

Що станеться в результаті|внаслідок| виконання команди PRINT| "3*3=|"; 3*3:

а)

на папері буде надруковано 3*3=9;

б)

на екран буде виведено 3*3=3*3;

в)

на екран буде виведено 9;

г)

на екран буде виведено 3*3=9;

д)

на папері буде надруковано 9.

64.

При яких початкових|вихідних| значеннях змінних X і Y в результаті|внаслідок| виконання команди X=X^Y–Y| значення змінної X стане рівним двом:

а) 4, 1;
а) 3, 2;
а) 2, 2;
а) 5, 1;
а) 3, 1.

65.

Безліч точок плоскості|площини|, введення координат (X,Y|) яких при виконання програми: 

10 INPUT| X,Y|
12 IF| X^2+Y^2<=4| AND| X>0| THEN| PRINT| 
"Принадлежит" ELSE| PRINT| "Не належить"

приводить|наводить| до появи на екрані слова “Належить”, є:

а)

півколо;

б)

верхню напівплоскість|площину|;

в)

круг|коло|;

г)

круг|коло| і верхню напівплоскість|площину|;

д)

чверть|четвертина| круга|кола|.

66.

При виконання програми:

10 K=2|: FOR| K=1| TO| 10: PRINT| K: K=K+2|: NEXT|
на екран будуть виведені числа:

а)

2, 5, 8, 11;

б)

1, 4, 7, 10;

в)

2, 5, 8;

г)

1, 3, 6, 9;

д)

1, 2, 3, 4, ., 10.

67.

Рішенням якої задачі буде наступна|слідуюча| програма:

10 INPUT| X$|: Y$=|"" 

20 FOR| K=1| TO| LEN|(X$|) Y$=MID$|(X$,K,1|)+Y$: NEXT|: ? Y$|
а)

складіть програму, що переписує в слово Y парні букви|літери| слова X;

б)

складіть програму, що записує|занотовує| слово X в Y;
в)

складіть програму, що генерує слово Y із слова X так, що i-ая буква слова X стає i+1-ой буквою слова Y, а остання — першою;составьте программу, генерирующую слово Y из слова X так, что i-ая буква слова X становится i+1-ой буквой слова Y, а последняя — первой;

г)

складіть програму, що міняє|замінює| місцями значення змінних X і Y;

д)

складіть програму, що записує|занотовує| слово X в зворотному ладі|порядку|.

Система програмування Turbo-Pascal|
68.

Службове слово VAR| в програмі на мові|язиці| Pascal| фіксує початок розділу програми, що містить|утримує|:

а)

оператори;

б)

список міток;

в)

опис складних типів даних;

г)

перелік констант;

д)

опис змінних.

69.

У алфавіт мови|язика| Pascal| не входить службове слово:

а)

THEN|;

б)

BEGIN|;

в)

END|;

г)

STEP|;

д)

IF|.

70.

Числа в мові|язиці| Pascal| розрізняються:

а)

як натуральні і цілі;

б)

як цілі і речові;

в)

як натуральні і речові;

г)

як цілі і ірраціональні;

д)

як цілі і раціональні.

71.

При істинності якої умови послідовність змінних A,B,C| не є|з'являється| впорядкованою за збільшенням:

а)

(A<B|) AND| (NOT|(B>=C|));

б)

(A<=B|) AND| (B<=C|);

в)

NOT| ((A>B|) OR| (B>C|));

г)

(A<=B|) AND| (NOT|(B>C|));

д)

NOT| ((A<=B|) AND| (B<=C|)).

72.

Скільки разів будуть виконані оператори тіла циклу при виконанні наступного|слідуючого| фрагмента програми:
A:=1|; N:=0|; S:=0|; 

While| A>1/1050 Do| Begin| A:=Exp|(–N*Ln(2)): 

S:=S+A| End|;

а) 10;
би) 1050;
у) 11;
г) 100;
д) 1.

73.

При наборі програми 

Program T28; Var а: array[1..8] of Integer; s, до: Program T28; Var a: array[1..8] of Integer; s, k: 

Integer|;

Begin For k:=1 to 8 Do Readln(а[k]); s:=0;Begin For k:=1 to 8 Do Readln(a[k]); s:=0;

For| k:=1| to| 8 Do| If| а[k]<0 Then| s:=s+a|[k]; 

Writeln|(s)

End.End.

обчислення|підрахунки| суми негативних|заперечних| елементів масиву замість оператора s:=s+a|[k] помилково був записаний оператор s:=s+1|. Якою виявилася відповідь після|потім| виконання невірної програми, якщо як елементи масиву були введені|запроваджувати| числа: –1, 3 –2, 4 –5, 6 –7, 8:

а) 8;
би) –15;
у) –3;
г) 4;
д) 6.

74.

Формальні параметри процедури:

а)

описуються в її заголовку;

б)

перераховуються при виклику процедури;

в)

вказуються|указують| при описі даних в програмі;

г)

декларуються при описі проміжних змінних процедури;

д)

привласнюються в процесі виконання програми.

75.

У яку з|із| перерахованих нижче структур можна об'єднувати дані різного типа|типу|:

а)

рядок;

б)

масив;

в)

безліч|множина|;

г)

файл;

д)

запис.

Обробка текстів

76.

Двійковий код кожного символу при кодуванні текстової інформації (у кодах ASCII|) займає|позичає| в пам'яті персонального комп'ютера:

а)

1 біт;

б)

1 байт;

в)

2 байта;

г)

2 біта;

д)

1 Кб.

77.

Текстовий редактор — це:

а)

програма, призначена для роботи з|із| текстовою інформацією в процесі діловодства, редакційно-видавничій діяльності і др.;

б)

програма обробки зображень при створенні|створінні| мультимедійних ігрових програм;

в)

програма управління ресурсами персонального комп'ютера при створенні|створінні| документів;

г)

програма автоматичного перекладу|переказу| тексту на символічних мовах|язиках| в текст, записаний з використанням машинних кодів;

д)

працівник видавництва, що здійснює перевірку і виправлення помилок в тексті при підготовці рукопису до друку|печатки|.

78.

При прочитуванні текстового файлу з диска користувач повинен вказати:

а)

тип файлу;

б)

ім'я файлу;

в)

розміри файлу;

г)

дату і час створення|створіння| файлу;

д)

ім'я текстового редактора, в якому створений файл.
79.

Символ, що вводиться|запроваджує| з клавіатури при наборі тексту, відображується|відображає| на екрані дисплея в позиції, що визначається:

а)

координатами, що вводяться|запроваджують|;

б)

адресою;

в)

положенням|становищем| попередньої набраної букви|літери|;

г)

положенням|становищем| курсора;

д)

довільно.

80.

Яка операція порушує ознаку, по якій підібрана решта всіх операцій із|із| списку, що приводиться|наводить| нижче:

а)

збереження|зберігання| тексту;

б)

форматування тексту;

в)

переміщення фрагмента тексту;

г)

видалення|віддалення| фрагмента тексту;

д)

копіювання фрагмента тексту.

81.

Пошук слова в тексті по заданому зразку|взірцю| є|з'являється| процесом:

а)

зберігання інформації;

б)

обробки інформації;

в)

передачі інформації;

г)

знищення інформації;

д)

отримання|здобуття| інформації.

Графічний редактор

82.

Графічний редактор — це:

а)

програма для роботи переважно з|із| текстовою інформацією;

б)

програма для створення|створіння| мультфільмів;

в)

програма для обробки зображень;

г)

програма для управління ресурсами ПК при створенні|створінні| малюнків;

д)

художник|митець|-графік.

83.

В процесі перетворення растрового графічного файлу кількість кольорів|цвіту| зменшилася з 65536 до 256. Об'єм|обсяг| файлу при цьому зменшився в:
а)

8 раз;

б)

4 разу;

в)

2 разу;

г)

16 раз;

д)

32 разу.

84.

Серед режимів графічного редактора вкажіть той, в якому здійснюється збереження|зберігання| малюнка:
а)

режим вибору і налаштування інструменту;

б)

режим вибору робочих кольорів|цвіту|;

в)

режим роботи з|із| малюнком;

г)

режим допомоги;

д)

режим роботи із|із| зовнішніми пристроями|устроями|.

85.

Метод кодування кольору|цвіту| RBG|, як правило, застосовується при:

а)

кодуванні зображень, що виводяться на екран кольорового дисплея;

б)

організації роботи на друкуючих пристроях|устроях|;

в)

скануванні зображень;

г)

зберіганні інформації у відеопам'яті;

д)

записи зображення на зовнішній пристрій|устрій|.

Електронні таблиці

86.

Електронна таблиця є:

а)

сукупність нумерованих рядків і пойменованих з використанням букв|літер| латинського алфавіту стовпців;

б)

сукупність пойменованих з використанням букв|літер| латинського алфавіту рядків і нумерованих стовпців;

в)

сукупність пронумерованих рядків і стовпців;

г)

сукупність рядків і стовпців, що іменуються користувачем довільним чином;

д)

таблицю, набрану в текстовому редакторові. 

87.

Діапазон в електронній таблиці — це:

а)

всі вічка|комірки| одного рядка;

б)

всі вічка|комірки| одного стовпця;

в)

безліч допустимих значень;

г)

сукупність кліток|клітин|, створюючих в таблиці область прямокутної форми;

д)

область таблиці довільної форми.

88.

У вічку|комірці| H5| електронної таблиці записана формула =$B$5*V5. Яка формула буде отримана|одержувати| з|із| неї при копіюванні у вічко|комірку| H7|:

а)

=$B$5*V7|;

б)

=$B$5*V5|;

в)

2 =$B$7*V7|;

г)

=B$7*V7|;

д)

=$B$5*5|.

89.

Діаграма, окремі значення якої представлені|уявляти| крапками|точками| в декартовій системі координат, називається:
а)

гістограмою;

б)

лінійчатою;

в)

круг|коло|;

г)

об'ємною|обсяг|;

д)

точковою.

90.

Гістограма — це діаграма:

а)

у якій окремі значення представлені|уявляти| вертикальними стовпцями різної висоти;

б)

з|із| паралелепіпедів, розміщених уздовж|вздовж| осі Х;
в)

у якій використовується система координат з|із| трьома координатними осями, що дозволяє отримати|одержувати| ефект просторового представлення рядів|низок| даних.

г)

у якій окремі значення представлені|уявляти| смугами різної довжини, розташованими|схильними| горизонтально уздовж|вздовж| осі Х;

д)

представлена|уявляти| у вигляді круга|кола| розбитого на сектори.
Nenoaia| oi|?aaeaiey aacaie| aaiiuo|
91.

Система управління базами даних є програмним|програмовим| продуктом, що входить в склад:

а)

операційної системи;

б)

системного програмного|програмового| забезпечення;

в)

систем програмування;

г)

унікального програмного|програмового| забезпечення;

д)

прикладного програмного|програмового| забезпечення.

92.

Прикладом|зразком| ієрархічної бази даних є|з'являється|:

а)

сторінка класного журналу|часопису|;

б)

каталог файлів, що зберігаються на диску;

в)

розклад поїздів|потягів|;

г)

електронна таблиця;

д)

експертна система.

93.

У записі файлу реляційної бази даних (БД) може міститися|утримуватися|:

а)

неоднорідна інформація (дані різних типів);

б)

виключно|винятково| однорідна інформація (дані лише|тільки| одного типа|типу|);

в)

лише|тільки| текстова інформація;

г)

виключно|винятково| числова інформація;

д)

лише|тільки| логічні величини.

94.

Передбачимо|припускатимемо|, що деяка база даних містить|утримує| поля ПРІЗВИЩЕ, РІК НАРОДЖЕННЯ, ДОХІД|доход|. При пошуку по умові:

РІК Рожденія>1958 AND| Доход<3500

будуть знайдені прізвища осіб|лиць|:

а)

що мають дохід|доход| не менше 3500 і старше за тих, хто народився в 1958 році;

б)

що мають дохід|доход| менше 3500 або тих, хто народився в 1958 році і пізніше;

в)

що мають дохід|доход| менше 3500 і що народилися в 1959 році і пізніше;

г)

що мають дохід|доход| менше 3500 і тих, хто народився в 1958 році;

д)

що мають дохід|доход| менше 3500 і що народилися в 1958 році і пізніше.

95.

Передбачимо|припускатимемо|, що деяка база даних описується наступним|слідуючим| переліком записів:

1 Іванов, 1956, 2400

2 Сидоров, 1957, 5300

3 Петров, 1956, 3600

4 Козлів|цапів|, 1952, 1200

Які із|із| записів цієї БД поміняються місцями при сортуванні за збільшенням, проведеною по першому полю:

а)

3 і 4;

б)

1 і 3;

в)

1 і 4;

г)

2 і 3;

д)

2 і 4.

Комп'ютерні мережі 

96.

Комплекс апаратних і програмних|програмових| засобів, що дозволяють комп'ютерам обмінюватися даними, — це:
а)

магістраль;

б)

інтерфейс;

в)

шини даних;

г)

адаптер;

д)

комп'ютерна мережа.

97.

Який з|із| перерахованих способів підключення до мережі Інтернет забезпечує найбільші можливості|спроможності| для доступу до інформаційних ресурсів:

а)

видалений|віддалений| доступ по телефонних каналах;

б)

постійне з'єднання|сполука| по оптоволоконному каналу;

в)

постійне з'єднання|сполука| по виділеному каналу;

г)

термінальне з'єднання|сполука| по комутованому телефонному каналу;

д)

тимчасовий доступ по телефонних каналах.

98.

Комп'ютер, підключений до мережі Інтернет, обов'язково має:

а)

доменне ім'я;

б)

WEB-страницу|;

в)

IP-адрес|;

г)

URL-адрес|;

д)

домашню|хатню| WEB-страницу|.

99.

Мінімально прийнятною|допустимою| продуктивністю модему для роботи в Інтернеті можна вважати|лічити|:

а)

4800 бит/сек;

б)

9600 бит/сек;

в)

28 800 бит/сек;

г)

19 2000 бит/сек;

д)

14 400 бит/сек.

100.

HTML| (HYPER| TEXT| MARKUP| LANGUAGE|) є|з'являється|:

а)

системою програмування;

б)

графічним редактором;

в)

системою управління базами даних;

г)

засобом створення|створіння| WEB-страниц|;

д)

експертною системою. 

